

# 2023年大理州“最美家庭”张兆兴家庭—— 传承家风 爱岗敬业

为弘扬中华传统美德,推动社会主义核心价值观在家庭落地生根,发挥“最美家庭”的示范引领作用,近日,州委宣传部、州文明办、州妇联评选出120户2023年大理州“最美家庭”,大理州人民检察院张兆兴家庭入选。

张兆兴是大理州人民检察院政治部副主任、机关党委专职副书记,妻子段晓君是大理州妇幼保健院财务科职工,两个孩子正在读书。一家四口互助互爱、积极向上,用爱演绎生活的美好,携手共筑和美家庭。

2012年10月,张兆兴从部队转业进入大理州人民检察院,先后在办公室、人民监督工作办公室和政治部、机关党委

工作,历任副调研员、人民监督工作办公室主任等职,现任州人民检察院政治部副主任、机关党委专职副书记,2022年2月当选第十四届州政协委员。

工作中,张兆兴不断强化政治理论和业务知识学习,主动作为、勇挑重担,牵头推动政治部、机关党委的政治建设、组织人事、宣传教育、政治巡察、工青妇老干工作和“创文”“创城”“创卫”等重点工作,在党风廉政建设、机关党建、意识形态、脱贫攻坚与乡村振兴等方面作出了贡献;积极参与州政协社法委组织的市域社会治理、公益诉讼等专题调研活动,向州政协大会及相关专门委员会提交涉及加快大理州未成年人

专门学校建设、改善民生环境等委员提案并得到采纳。

张兆兴的妻子段晓君是一名共产党员,她积极参与所在党支部组织生活和挂钩社区“双报到双服务”等为民办事实事服务,较好发挥了先锋模范作用。作为财务人员,她始终树牢全心全意为患者服务、为一线医务人员服务的意识,认真学习业务知识,先后在多个业务岗位锻炼。由于政治素质和业务素质过硬,她多次参加州委政治巡察、系统内交叉检查。在疫情形势较为严峻的时候,她在完成本职工作的同时,积极参与疫情防控值守、核酸采集引导等重点工作,为疫情防控作出积极贡献。

在日常工作、学习和生活中,张兆兴和段晓君相互支持、相互鼓励,携手奋斗在本职岗位上。在一方因工作需要加班时,另一方主动分担家务事和照顾两个子女;在妥善处理好工作与生活的矛盾过程中,他们共同孝敬双方父母,关心老人生活起居和身体健康,每年带双方父母外出旅游实现老人畅游祖国壮美山河的夙愿,让双方父母安度晚年;他们注重家庭教育,时刻不忘以身作则,教育和引导两个子女树立尊敬长辈、勤奋好学、关心公益、乐于助人的家风,营造了美好和谐的家庭氛围。

[大理州人民检察院 供稿]

# 大理市第一人民医院成为云南省医学 检验临床医学研究中心网络成员单位

近日,云南省医学检验临床医学研究中心2023年学术委员会会议暨成员单位授牌仪式在昆明举行。会上,大理市第一人民医院被授予“云南省医学检验临床医学研究中心网络成员单位”牌匾。

大理市第一人民医院检验科于1951年建院之初成立,目前已经成长为集临床检验、科研、教学等为一体的临床实验诊断科室。检验科作为临床辅助科室,在疾病的诊疗、预后等工作中发挥着极其重要的作用。全科设有生化、免疫、血液、微生物、临检、HIV初筛、PCR实验室、产前诊断等多个亚学科的医学检验实验室,极大地满足了医生和患者的诊疗需

求。同时,检验科辐射大理市的9个乡镇卫生院,组建了大理市临床检验中心。大理市第一人民医院作为新加盟的云南省医学检验临床医学研究中心网络成员单位,将以此为契机,加强人才团队建设,提高院内医学检验临床研究成果在疾病诊断治疗过程中的运用水平,更好地服务患者。

[尹波]



11月1日,大理州住房和城乡建设局、大理州物业管理行业委员会共同组织大理市、大理经开区、弥渡县、巍山县、永平县住房和城乡建设局相关负责人、部分社区(街道)党建负责人、物业服务公司管理人员到大理市泰业国际小区、大理经开区富海小区开展现场观摩活动,对标学习先进小区经验做法,从中找差距、补短板。

观摩活动结束后,大家纷纷表示,将以此次交流学习为契机,在今后的工作中加强沟通协作,把基层党建与小区物业管理有机融合,更好地满足人民群众对美好生活的向往。

[张建东 摄]



11月2日,大理州水务局联合大理市水务局组成检查组,对大理州人民医院医疗核心区建设项目进行监督检查。

为加强生产建设项目水土保持事中事后监管,大理州水务局近期联合大理市水务局,对大理州人民医院医疗核心区、大理古城下沉式再生水厂二期工程、220kV麦地输电变电工程7个项目建设现场进行实地检查,对检查中发现问题提出整改意见,督促建设单位按期整改完成。

下一步,州、市水务局将继续加大监督检查力度,加强水土保持法律知识的宣传,确保各生产建设单位水土保持方案贯彻落实到位。

[何杜娟 崔晓 摄影报道]

· 公益广告 ·

# 保护洱海母亲湖 构建和谐美家园